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ZADÁNÍ CVIČENÍ Č. 2 

• Práce s daty na integrovaném portálu 

MPSV 

• Vyberte si kraj (mimo Prahu), z něj tři 

libovolné okresy  

• Data budete zpracovávat za ČR, kraj a z něj 

3 okresy 



ZADÁNÍ CVIČENÍ Č. 2 

1) Udělejte graf vývoje míry nezaměstnanosti 

1997-2012 za pět celků (ČR, kraj, 3 okresy), 

data vždy k 31. 12. 

– Pozor: v roce 1999 jsou uvedeny staré kraje, 

nutno spočítat! 

2) Udělejte graf pohybu daných 3 okresů (ne 

kraj, ne ČR) podle výše míry 

nezaměstnanosti 1997-2012 v souboru všech 

77 okresů ČR, data vždy k 31. 12.  



Ukázka 

Obr. 10: Vývoj pořadí okresů Jihlava a Zlín mezi všemi okresy ČR podle 

výše nezaměstnanosti v letech 2007 až 2014 (1. místo = okres s nejnižší 

MN či PNO x 77. místo = okres s nejvyšší MN či PNO) 
    Zdroj: MPSV ČR (2007-2014): Integrovaný portál MPSV, Zaměstnanost, Statistiky 

nezaměstnanosti - Měsíční. 

-  Na ose x jsou roky, na ose y pořadí mezi okresy ČR (v obráceném pořadí) 



• Termín odevzdání: 6. 10. 2014 

• Cvičení se boduje (10 bodů) 

– Interpretace 

– Správnost výpočtů 

– Grafická úprava 

– Včasné odevzdání 

 


